

Стартовале припреме за Европско Првенство

Више пута смо до сада помињали да ће Србија у августу месецу наредне године бити домаћин Европског првенства за играче до 19 година. Биће то најјаче рагби 13 такмичење одржано у нашој земљи, још откако је пре 105 година прва рагби лопта заскакотала у Сремској Митровици. Свакако, највећи фаворити за освајање друге титуле Европског првака су Енглеска и бранилац трофеја Француска. У круг фаворита из сенке убрајају се Ирска, Велс и Шкотска. Три преостале репрезентације Србија, Русија и победник дуела Италија – Украјина трудиће се да забележе бар једну победу, што би им обезбедило учешће на следећем, овако елитном такмичењу.

Србија нажалост приликом жреба у Лондону није имала пуно среће, јер нам је први противник Енглеска. Рагби 13 Федерација Србије је због тога одмах по добијању организације овако великог такмичења, кренула са активностима у два правца. Први је подразумевао предузимање организационих активности које за циљ имају потезе како би Европско првенство било организовано на што бољи начин. Други правац су активности на стварању што јаче репрезентације Србије која ће нас представљати на овом такмичењу. Током лета организован је [камп у Караташу](#), на коме су учествовали најперспективнији млади играчи узраста од 16 до 18 година из Србије. Такође, контактирани су играчи нашег порекла који живе и играју у Аустралији, Новом Зеланду, Енглеској и Француској. Направљена је шири списак потенцијалних кандидата на коме се у овом тренутку налази преко 50 играча.

Протеклог викенда одржан је други скуп потенцијалних кандидата. Окупљање је почело у петак 24.11.2017. свечаним дефилеом наших репрезентативаца на отварању [Сајма спорта](#) у Београду. Одмах из хале Београдског сајма наши репрезентативци су кренули аутобусом у [Караташ](#). У спортски камп Караташ наша

експедиција која је укупно бројала 30 особа, 26 играча (играчи рођени 1999, 2000 и 2001 године) и 4 тренера стигла је у поподневним сатима. Одмах се кренуло са радом, најпре у



И
и
И
а
к
о
ј
е
т
р
е
н
и
н

г у теретани трајао до касно у ноћ, наши играчи и стручни штаб су у суботу ујутру устали пре 6 сати, како би на [Спорт клубу](#) пратили полуфиналну утакмицу Светског купа између Тонге и Енглеске.



Након утакмице уследила су два тренинга у теретани, и тренинг на терену. Камп је завршен у недељу 26.11.2017. утакмицом Купа по пореклу у коме су се по 14. пут, други пут у јуниорској конкуренцији, састали Српски витезови и Београдски устаници. Победа је по осми пут припала Београдским устаницима. Српски витезови су досад српски **"State of Origin"** освајали 4 пута, а две године нисмо добили победника, јер је резултат утакмица био нерешен.

Стручни штаб на челу са селектором Адмиром Хаџићем, коме су помагали три млада тренера Џавид Јашари, Никола Србљанин и Ђорђе Стошић, задовољан је оним што су момци приказали.



Српски витезови – Београдски устаници 12-32 (8-16)

Караташ, 26.11.2017, Фудбалски стадион, гледалаца 20, судија: Радослав Новаковић Београд

Поени за Српске витезове 1389: есеји 3 – Михаило Томић 11' мин, Емир Ахмети 15' мин, Вељко Станковић 49' мин.

Поени за Београдске устанике 1804: есеји 6 – Миша Чубановић 3' мин, Јован Ђошић 21' мин, Илија Крстић 34' мин, Владимир Милутиновић 37', 46' и 69' мин. голови: Владимир Милутиновић 4/6.

Српски витезови 1389: Лука РАШКОВИЋ, Мирослав СЕЛИМОВСКИ, Вук САВАНОВИЋ, Матија НЕДЕЉКОВИЋ, Емир АХМЕТИ, Вељко СТАНКОВИЋ, Вук ТОМИЋ, Милош МИТРОВИЋ, Михајло ТОМИЋ, Марко МАКЕРА, Енес БИБИЋ, Петар САВИЋ, Дадо АРНОЛД ДОРОТЕЈ.

Београдски устаници 1804: Лука ИВАНОВИЋ, Јован ЂОШИЋ, Александар ШТЕФУЉ, Матеја ПРОКИЋ, Миша ЧУБАНОВИЋ, Андреј ШУШАК, Илија КРСТИЋ, Данијел МАХМУТОВИЋ, Мирко ШТРБАЧКИ, Михајло СТОИЉКОВИЋ, Урош ГОЛУБОВИЋ, Ђорђе КРНЕТА, Владимир МИЛУТИНОВИЋ.

